

Ötvöskónyi Község Önkormányzata
Polgármesterétől
7511 Ötvöskónyi, Fő utca 51.
Tel.: 82/710-207
E-mail: otvos@latsat.hu

Előterjesztés

a képviselő-testület 2022. október 21.-i ülésére

Tárgy: A képviselő-testület és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló önkormányzati rendelet 1. függelékének módosítása.

Tisztelt Képviselő-testület!

Ötvöskónyi Község Önkormányzata Képviselő-testületének a képviselő-testület és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló 7/2014. (IV. 10.) önkormányzati rendeletének 1. függeléke szabályozza az önkormányzat kormányzati funkcióit.

Az önkormányzat vásárolt élelmezés formájában biztosítja a bölcsődés gyermekek étkezését, ezért a könyvelésben a 104035 számú, „Gyermekétkeztetés bölcsődében, fogyatékosok nappali intézményében” elnevezésű kormányzati funkciót kell alkalmazni.

A fentiek alapján a szervezeti és működési szabályzat 1. függelékét ki kell egészíteni a 104035 kormányzati funkcióval.

A 61/2009. (XII. 14.) IRM rendelet 3. § (1) bekezdése kimondja, hogy a jogszabály normatív tartalmú rendelkezéseit a jogszabály szakaszai és mellékletei tartalmazzák. A fentiekből következően tehát nem foglalható a jogszabály függelékébe normatív tartalmú rendelkezés. Az IRM rendelet a függelékről egyáltalán nem rendelkezik, ez azonban nem jelenti azt, hogy ne lehetne azt alkalmazni. Azonban mivel a függelék nem a jogszabály része, azt a rendelet módosításával nem lehet módosítani.

Az IRM rendelet szerint a függelék határozattal kerül módosításra.

Kérem a T. Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat:

Ötvöskónyi Község Önkormányzata Képviselő-testületének .../2022. (...)
önkormányzati határozata a képviselő-testület és szervei szervezeti és működési
szabályzatáról szóló önkormányzati rendelet 1. függelékének módosításáról

1./ Ötvöskónyi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a képviselő-testület és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló 7/2014. (IV. 10.) önkormányzati rendelet 1. függelékét az alábbi 28. sorral egészíti ki:

28.	104035	Gyermekétkeztetés bölcsődében, fogyatékosok nappali intézményében
-----	--------	---


2./ A képviselő-testület felkéri a jegyzőt a törzskönyvi bejelentéshez szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Szabad Józsefné polgármester

Ötvöskónyi, 2022. október 19.




Szabad Józsefné
polgármester